

宁波二百新店开业 18 周年店庆月婚庆篇 >>>

浪漫婚嫁 幸福成双 宁波二百秋季婚庆节甜蜜开启

结婚,是人生大事。虽然现代人的工作生活节奏加快,可对结婚的各种要求反而在不断提升,如何在繁忙的工作和婚礼的准备上合理分配时间成为新人们的一大难题。不仅不用东奔西走就能备齐所需,而且还要轻松地“货比三家”,选择更适合自己的婚嫁用品和服务。不用担心,目前有一场以“浪漫婚嫁 幸福成双”为主题的秋季婚庆节在9月10日至20日亮相宁波第二百百货商店。从名表、珠宝、到床品,应有尽有,在一片炫丽炫彩中炫目启幕的宁波二百第二届秋季婚庆节,就这样能为正在寻寻觅觅的你一解燃眉之急。

多重“金”喜 品类全覆盖

婚嫁季怎能少得了黄金珠宝的点缀!黄金珠宝是婚嫁永远的主角之一。在二百,往往让人感动的一幕是,在珠宝柜台展厅前,情侣们相互佩戴上即将购买的饰品,那一低头的脉脉含情,那一伸手的温暖情意,在二百黄金珠宝商场里流淌,无处不在的甜蜜,二百见证这美丽永恒的精彩瞬间。

9月10日至20日,中国黄金、周生生、周大福、六福、老凤祥、明牌、老庙、星光达珠宝、ADK、健兴利、和玉缘、通灵、蒂爵、金大福、御金第、金伯利、大红福红珊瑚等知名品牌均出现在宁波二百2015“金”秋良缘秋季黄金珠宝节上。这些品牌产品在这儿一字排开,为新人们见证光彩的一瞬间。除了爆款、新款之外,满额的赠送也将滋润新人们的美好未来,香氛呵护组合、银条,都是满额获礼的小惊喜,微信互动,参加刮刮奖活动,自然有机会赢得红包,赢得奖品,是的,喜事怎么能少了红包呢?

届时,刷兴业信用卡、建行信用卡满额的消费者还有机会获得倍感温馨的奖品,或许是一起外出吃顿饭,必胜客的现金券,这是兴业信用卡的福利;也可能是一套百合厨具,让新人们在家

里享受每餐的浪漫,这是刷建行卡满额带来的温馨。

此外,9月12日13:30~16:30,二百还为新人们准备贴心服务:邀请宁波黄金珠宝检测站专家现场免费“鉴宝”,现场无需任何发票就可以免费为饰品激光刻字、免费清洗;所有黄金产品:不论品牌、不论时间、不论品种、不论地域、无限制回购,轻松变现。

“表”达情意 璀璨绽放

腕表作为传统的计时工具,记录着人生每一个重要的时刻。腕上的牵挂是爱人们一生难以忘怀的爱的记录。宁波二百的爆款名表,在婚庆季节推出的款式和价格,都是如此牵动人心。为了给新人们惊喜的“爱”,二百推出了系列商品在品牌折扣基础上,刷二百贵宾卡再享贵宾优惠,让“爱”更实惠。当然,贵宾卡超值申领10元/个,新卡申领还能获赠品牌毛巾一条,居家小礼物的背后是温暖的情意。

让“爱”转个圈,携手赢大奖。这是一次爱的活动,购物满额可参加幸运大转盘活动一次,情侣携手购物,可参加两次。奖品呢,都是“爱意满满”,幸福的冬被,暖暖的电水壶,挡风遮雨的折伞,还有情系佳人的粉红嘟嘟纸巾。同时在二百购物刷交行

卡满额就有机会赢取移动充值卡。一张小小的移动充值卡,也能让暂时分别的爱人,诉说不尽的情意。

浪漫床品 演绎天长地久

对于新人们来说,私密而又甜蜜的地方自然是要相拥一生的新床了,一张好床,一袭精致温情的床品,传递的将是浓得化不开的绵绵情意。这次“拥有爱 拥有幸福”二百秋季婚庆床品季进行中,爆款纷纷登台亮相,喜庆的颜色,优雅的设计,精致的面料,柔滑的触感,无一不是把新人们的爱情融化进去了。

真爱传递,浪漫幸福秀,二百此次设计的“成双成对”微信评比活动也开始,活动期间,新人们只要将置办婚庆用品(黄金首饰、情侣对表、婚庆床品等)的场景或情侣秀恩爱的生活照、婚纱照、携手旅游照……上传至“二百”官微,参与“成双成对”微信评比活动(随机优选30位候选人),就有优厚的大奖随时恭候。当然,二百的“浪漫新人礼”活动,“新人”凭2015年新人结婚证,免费赠领“情侣连号”贵宾卡一张,并赠5000积分/卡,9月领证新人,另赠每对新人100元现金券。

满场爱意,满场见证,这一次婚庆季,就在宁波二百。

“讲文明 树新风”公益广告 “中国梦·美丽浙江”

“让城市融入大自然,让居民望得见山、看得见水、记得住乡愁。”
——摘自2013年12月11日中央城镇化工作会议公报



扇上传歌

当您打开这柄折扇,
杨柳风就吹过来了,
梨花雨就飘下来了。
——而现在是冬天,
没有五彩缤纷,
没有悠扬的花香、清透凉爽,
没有十里荷叶、三秋桂子,
没有辽远的画舫、橈阁的流波……
我坐在藤椅上,
细看亦黑亦彩的树、瓦屋、小船,
感觉那瓦屋、小船和最坐着的藤椅,
都像澄蓝,也像伊甸园。
——现在,正值冬天,
当您打开这柄折扇,
是否愈加感念温暖?
不要揉她,不要扇动她,
您不妨悉心品味“风景旧曾谙”,
也可以拿她贴在您的耳畔,
谛听斗转星移、月落日升,
您一定能够听到正在走来的春天……

宁波诺曼画院 陈文虎 / 绘 王存政 / 诗

东南商报社